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Descriptif type pour C.C.T.P.



   Cylindre de sécurité Sérial S
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Descriptif court
Cylindre de sécurité Sérial S (sécurité visible) Bricard, clés réversibles épaisses, carte personnelle, garantie 10 ans.


Descriptif avec marque 
Le cylindre européen de sécurité sera de type Sérial S Bricard, livré avec clés réversibles, épaisses, en maillechort de haute résistance et carte personnelle garantissant l’obtention de clés originales. Il comportera le système breveté de « sécurité visible », toujours apparent après installation et sera marqué « BKP » pour sa résistance au bumping. Il sera débrayable en option et garanti 10 ans.


Descriptif sans marque
Le cylindre européen de sécurité sera composé de 10 goupilles sur 2 rangées, livré avec clés réversibles, épaisses, en maillechort de haute résistance et carte personnelle, garantissant l’obtention de clés originales. Il comportera un système breveté de « sécurité visible », constitué de 7 segments, toujours apparents après installation. Il sera résistant au bumping, débrayable en option et garanti 10 ans.


Option
Pour une gestion plus pratique de l’organigramme et des clés, les informations de l’organigramme seront fournies au format numérique.
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