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Descriptif type pour C.C.T.P.



   

Serrure à mortaiser multipoints 
de sureté Série 8150








SERRURE 3 COFFRES / 5 PÊNES :


Descriptif court
Serrure à mortaiser multipoints de sureté Série 8150 Bricard, 3 coffres avec 5 pênes (2x2 pênes ronds écartés de 20 mm + 1 pêne médian rectangulaire)
ou (2x2 pênes ronds écartés de 100 mm + 1 pêne médian rectangulaire), apte coupe-feu 1/2h, résistant 96h au brouillard salin, NFQC.


Descriptif avec marque 
La serrure à mortaiser multipoints de sureté Série 8150 Bricard, 3 coffres avec 5 pênes (2x2 pênes ronds écartés de 20 mm + 1 pêne médian rectangulaire)
ou (2x2 pênes ronds écartés de 100 mm + 1 pêne médian rectangulaire) sera équipée de son cylindre de sureté Bricard. La résistance à l’effraction sera assurée par 5 pênes latéraux. La têtière et les pênes seront de finition zinguée blanc. L’ensemble sera apte à équiper les blocs portes coupe-feu et résistera 96 heures au brouillard salin en laboratoire et sera certifié NFQC.

Descriptif sans marque
La serrure à mortaiser multipoints de sureté avec 3 coffres avec 5 pênes (2x2 pênes ronds écartés de 20 mm + 1 pêne médian rectangulaire) ou (2x2 pênes ronds écartés de 100 mm + 1 pêne médian rectangulaire) sera équipée de son cylindre européen de sureté. La résistance à l’effraction sera assurée par 5 pênes latéraux. La têtière et les pênes seront de finition zinguée blanc. L’ensemble sera apte à équiper les blocs portes coupe-feu et résistera 96 heures au brouillard salin en laboratoire et sera certifié NFQC.


Option : avec entrebâilleur intégré à la serrure













Serrure à mortaiser multipoints 
de sureté Série 8150







SERRURE 3 COFFRES / 3 PÊNES :


Descriptif court
Serrure à mortaiser multipoints de sureté Série 8150 Bricard, 3 pênes latéraux, apte coupe feu 1/2h, résistant 96h au brouillard salin, NFQC.


[bookmark: _GoBack]Descriptif avec marque 
La serrure à mortaiser multipoints de sécurité sera de type Série 8150 Bricard, 3 pênes latéraux, sera équipée de son cylindre de sureté Bricard. La résistance à l’effraction sera assurée par 3 pênes latéraux. La têtière et les pênes seront de finition zinguée blanc. L’ensemble sera apte à équiper les blocs portes coupe-feu et résistera 96 heures au brouillard salin en laboratoire et sera certifié NFQC.


Descriptif sans marque
La serrure à mortaiser multipoints de sureté avec 3 pênes latéraux, sera équipée de son cylindre européen de sureté. La résistance à l’effraction sera assurée par 3 pênes latéraux. La têtière et les pênes seront de finition zinguée blanc. L’ensemble sera apte à équiper les blocs portes coupe-feu et résistera 96 heures au brouillard salin en laboratoire et sera certifié NFQC.

Option : avec entrebâilleur intégré à la serrure
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